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Bercsényi Gödör Klub 
●​ A vizsgált időszakban a Bercsényi Gödör Klub aktív tagjaként tevékenykedtem. Részt 

vettem az összes gyűlésen és a meglátásaimmal segítettem a Kör fejlődését. Részt vettem a 
nyitásaink megszervezésében, azok előkészítésében, lebonyolításában is. A rendezvények 
alatt felügyeltem a Gödör előterének rendjére, az emberek csendesítésére és a ruhatár 
zavartalan működésére. A rendezvények után segítettem a takarításban is. 

Bercsényi Fűkör 
●​ Az ösztöndíj időszaka alatt aktívan részt vettem a Fűkör közösség életében, és több 

alkalommal segítettem a közösségi programok megszervezésében és lebonyolításában. 
Fontosnak tartottam, hogy a közösségi tér ne csak találkozási pont, hanem inspiráló, 
támogató környezet is legyen a tagok számára. 

●​ A félév során karbantartottam a kertet / támogattam a közösségi projekteket. Emellett 
igyekeztem új tagokat bevonni, és segítettem a közösségi élet folyamatos fejlődését. 

●​ A tevékenységek során rengeteget tanultam a közösségszervezésről, a felelősségvállalásról 
és az együttműködésről. A Fűkörben végzett tevékenységnemcsak közösségi élményt 
adott, hanem lehetőséget is arra, hogy jobban megértsem, milyen értéke van az önkéntes, 
közös tevékenységnek. 

●​ Összességében a félév eredményes és inspiráló volt számomra, és a jövőben is szeretném 
folytatni a közösség aktív támogatását. 

Senior Kör 
●​ A vizsgált időszakban a Senior Kör aktív tagja voltam. Az összes gyűlésen jelen voltam 

ahol igyekeztem magamba szívni a nálam tapasztaltabbak által továbbadott tudást. 
Emellett aktívan kerestem az általam kevésbé ismert körtársaim társaságát, amit a gyűlések 
utáni programokon is megtaláltam. Az oktatási anyagokat tanultam, a tudásfelmérő 
tesztekre felkészültem és a feladatokat is teljesítettem.  A nyár folyamán részt vettem a 
Senior Napon és a Senior Táborban is, ami után a kijelölt tankörvezető társaimmal több 
csapatépítésen is részt vettünk, hogy jobban összeszokjunk és megismerjük egymást. A 
Gólyatábor előkészítésében és lebonyolításában is részt vettem. 

●​ Ezt követően a Gólyahéten is részt vettem minden nap. A ránk bízott tankört vezettük és 
kísértük a különböző programokon, miközben figyeltünk hogy egy kellemes és nyitott 
légkört biztosítsunk a gólyáknak. Eközben az oktatási anyagokat átadtuk és segítettünk 
nekik az egyetemre való beilleszkedésben. A Gólyahetet követően  a tankörnek szerveztünk 
több programot is, például közös sörözés, cyberjump amiken még jobban igyekeztünk 
elmélyíteni a tankörben lévő emberek közötti kapcsolatokat. Emellett folyamatosan 
segítséget nyújtunk a tanulásban illetve az egyetemet érintő kérdésekben a tankörnek 

 
 

 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja 734 pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja 73 400Ft. 
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A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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